









## रुद्रपुर में महान गुरुमत एवं संत समागम 18 मार्च को

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। आदर्श कॉलोनी स्थित समाधि श्री 108 संत बाबा गोपाल सिंह जी महाराज गुरुद्वारे में महान गुरुमत एवं संत समागम का आयोजन आगामी 18 मार्च को धूमधाम से किया जायेगा।



समागम में कई संत महापुरुष पहुंचकर गुरु की महिमा का बखान करेंगे। जानकारी देते हुए गुरुद्वारे के सेवादर अशोक मुंजाल ने बताया कि श्रीमान 108 संत बाबा गोपाल सिंह जी की याद में गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी 18 मार्च दिन सोमवार को महान गुरुमत एवं संत समागम का आयोजन किया जायेगा। उन्होंने बताया कि उक्त आयोजन पिछले 46 वर्षों से हर वर्ष निरंतर किया जा रहा है इस बार भी 16 मार्च को प्रातः 10 बजे से अखंड पाठ के भोग के साथ समागम का विधि वत शुभारंभ होगा। 18 मार्च दिन सोमवार को अखंड पाठ साहिब का भोग पड़ेगा और गुरु का लंगर अटूट बरतेगा। समागम में 18 मार्च को भव्य दीवान सजाया जायेगा। इस अवसर पर डेरा भजनगढ़ हरिद्वार के महंत मोहन सिंह, अमृत सागर गुरुद्वारा डेरा भजन गढ़ रुद्रपुर के महंत विक्रमजीत सिंह लाल आदि संत महापुरुष सत्संग के माध्यम से संगत को आशीर्वाचन देंगे। भव्य दीवान में रागी जत्था ज्ञानी गुरुबचन सिंह लाली दिल्ली वाले, ज्ञानी हरभजन सिंह हरिद्वार डेरा भजनगढ़ वाले, ज्ञानी तीरथ सिंह हरिद्वार डेरा भजनगढ़ वाले, भाई गुरुजीत सिंह गोल मार्केट गुरुद्वारा रुद्रपुर वाले महिमा का बखान कर संगत को निहाल करेंगे। गुरुद्वारे के सेवादर अशोक मुंजाल, आशीष मुंजाल, विक्की मुंजाल ने सभी धर्म प्रेमियों से संत समागम में अधिक से अधिक संख्या में पहुंचकर धर्म लाभ प्राप्त करने की अपील की है।

## किच्छा में भाजपा चुनाव कार्यालय का शुभारंभ

किच्छा(उद संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी नैनीताल उधमसिंहनगर से सांसद प्रत्याशी अजय भट्ट के किच्छा विधानसभा के चुनाव कार्यालय का विधि वत पूजन हवन के बाद टैक्सी स्टैंड



पर प्रदेश महामंत्री आदित्य कोठारी, विधानसभा संयोजक राजेश शुक्ला, लोकसभा प्रभारी बलवंत सिंह भौर्याल, लोकसभा संयोजक विवेक सक्सेना, विधानसभा प्रभारी दर्जा मंत्री दिनेश आर्य ने फीता काटकर शुभारंभ

किया। आदित्य कोठारी ने कहा कि किच्छा विधानसभा क्षेत्र से अजय भट्ट की ऐतिहासिक मतों से जीत दिलाने के लिए कार्यकर्ता उत्साहित हैं। इस जीत से पीएम मोदी के नेतृत्व में देश विश्व गुरु



अमित नारंग, जिला उपाध्यक्ष राजेश शिवम ओझा, मयंक तिवारी, करणवीर तिवारी, मंडल अध्यक्ष मनमोहन सक्सेना, अक्षय अरोड़ा, अनिल यादव, वरिष्ठ भाजपा नेता धर्मराज जायसवाल, संदीप अरोड़ा, सांसद प्रतिनिधि विपिन जलहोत्रा, हरीश खंडवानी, मूलचंद राठौर, दिव्यांश

## नाला, चाहरदिवारी सहित कई सड़कों का निर्माण शुरू पुलिस ने पांच वारंटी किये गिरफ्तार

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। नगर निगम की ओर से ट्रांजिट कैम्प स्थित शमशान घाट में बड़े नाले एवं चाहरदिवारी निर्माण कार्य के साथ ही विभिन्न वाडों में दस नई सड़कों के निर्माण कार्य का शुक्रवार को निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह ने दर्जा राज्य मंत्री उत्तम दत्ता के साथ नारियल फोडकर शुभारंभ किया। इस दौरान रामपाल सिंह का फूल मालाओं से स्वागत करते हुए उन्हें सम्मानित किया गया और निर्माण कार्य शुरू होने पर मिष्ठान वितरण कर खुशी मनाई गई। इस अवसर पर निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि शहर के सभी वाडों में बिना भेदभाव के विकास कार्य कराये जा रहे हैं। पांच वर्ष के कार्यकाल में उन्होंने जनता की हर उम्मीद पर खरा उतरने की



कोशिश की है, उनके कार्यकाल में स्वीकृत कई निर्माण कार्य वर्तमान में जारी है। आचार सहिता लागू होने से पहले कई नये काम शुरू करा दिये गये हैं। इन निर्माण कार्यों के शुरू होने से हजारों लोगों को राहत मिलेगी। उन्होंने कहा कि भाजपा का सबका साथ सबका विकास का नारा

आज धरातल पर नजर आ रहा है। डबल इंजन की सरकार में रुद्रपुर नगर निगम ने विकास के नये कीर्तमान स्थापित किये हैं। विकास का यह सिलसिला आगे भी चलता रहेगा। उन्होंने कहा कि डबल इंजन की सरकार के कार्यों को देखते हुए आज कांग्रेस के लोग लगातार भाजपा में

शामिल हो रहे हैं। आगामी लोकसभा और निकाय चुनाव में कांग्रेस का सफाया तय है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी का उत्तराखण्ड से विशेष लगाव रहा है जिसका लाभ आज पूरे प्रदेश को मिल रहा है। धामी सरकार ने ऐतिहासिक फ़ैसले लेकर उत्तराखण्ड को सर्वश्रेष्ठ राज्य बनाने की दिशा में काम कर रही है। जिसके चलते आज प्रदेश की जनता पुनः केन्द्र में नरेन्द्र मोदी को पुनः प्रधान मंत्री के रूप में देखना चाहती है। राम पाल सिंह ने कहा कि आगामी लोक सभा चुनाव में भाजपा प्रदेश की पांचों सीटों जीतकर हैट्रिक बनायेगी। उन्होंने लोगों से आगामी लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी भट्ट के पक्ष में अधिक से अधिक मतदान का आह्वान किया।



रुद्रपुर(उद संवाददाता)। आगामी लोकसभा चुनावों के दृष्टिगत शांति व्यवस्था बनाए रखने हेतु चलाए जा रहे आपरेशन प्रहार के तहत रम्पुरा चौकी पुलिस ने लंबे समय से फरार चल रहे पांच वारंटियों को गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के मुताबिक हाशिम पुत्र छिददा निवासी वार्ड नंबर 17 खेड़ा, फहीम पुत्र मेहंदी हसन निवासी प्रीत विहार फेस 5 रुद्रपुर, हरिओम पुत्र पीतांबर निवासी रमपुरा, छोटेलाल पुत्र रतनलाल निवासी वार्ड नंबर 22 रमपुरा, जाहिद पुत्र खलील अहमद निवासी प्रीत विहार कालोनी लम्बे समय से फरार चल रहे थे। जिन्हें पुलिस ने गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया। गिरफ्तार करने वाली टीम में चौकी प्रभारी रम्पुरा नवीन बुधानी, एसआई विकास कुमार, एएसआई नवीन जोशी, ध्यान सिंह, जगदीश पाठक आदि शामिल थे।

## एसपी सिटी ने काठगोदाम थाने का किया निरीक्षण 24 मार्च को रात्रि 11.30 बजे होगा होलिका दहन

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। एसपी सिटी प्रकाश चंद्र द्वारा थाना काठगोदाम का अर्द्धवार्षिक निरीक्षण किया गया। सर्वप्रथम विमल कुमार मिश्रा थानाध्यक्ष काठगोदाम द्वारा थाने के सभी भवन व मालखाने का भ्रमण व निरीक्षण करवाया गया। निरीक्षण के दौरान थाना कार्यालय/परिसर में साफ सफाई अच्छी पायी गयी। थाना में उपस्थित पुलिस कर्मियों को शस्त्रों के सम्बन्ध में जानकारी दी गयी तथा पुलिस अधिकारी / कर्मचारियों द्वारा शस्त्रों को

आवासीय भवन जिनकी मरम्मत करने की आवश्यकता है, उनका प्रस्ताव बनाकर भेजे। सभी माल मुकदमाती व मोटर वाहन अधिनियम से संबंधित वाहनों को चौक किया गया। थाना प्रभारी को सभी माल मुकदमों का न्यायालय से



उचित प्रक्रिया द्वारा शीघ्र निस्तारण कराने के निर्देश दिए गए। थाने पर प्राप्त होने वाली ऑनलाइन शिकायतों, अन्य शिकायती प्रार्थना पत्रों को चौक करने पर सभी प्रार्थना पत्र अध्यावधिक पाए गए। आपदा के सभी उपकरणों को चौक किया गया। सभी उपकरणों का बेहतर रख रखाव करने के दिशाखनिदेश दिए गए। सभी अधिकारी/कर्मचारियों का सम्मेलन लिया गया। सभी की समस्याओं का समाधान किया गया। सभी कर्मियों

को बीट पुलिसिंग को प्रभावी करने तथा आगामी लोकसभा निर्वाचन के दृष्टिगत थाना क्षेत्र में अधिक से अधिक निरोध आत्मक कार्यवाही करने के निर्देश दिए गए। साथ ही किसी भी प्रकार की सूचना मिलने पर तत्काल उस स्थान पर जाकर तस्दीक करने के निर्देश दिए। आगामी लोकसभा निर्वाचन के दृष्टिगत थाना क्षेत्र में मौजूद शस्त्र धारकों के शस्त्रों का सत्यापन कर जिलाधिकारी कार्यालय से मिलान करते हुए शस्त्रों को जमा करने की कार्यवाही करने के निर्देश दिए गए। आगामी त्योहारी सीजन के दृष्टिगत अपने थाना क्षेत्र अंतर्गत सभी संभ्रांत व्यक्तियों एवं सीएलजी मेंबरों के साथ मीटिंग करने को कहा गया। उन्होंने कहा एसएसपी के निर्देशन में चलाए जा रहे समस्त अभियानों जैसे ऑपरेशन ब्लैक मार्केट ऑपरेशन सैनिताइजर आदि में विशेष ध्यान देते हुए अधिक से अधिक कार्यवाही करें। इसमें किसी प्रकार की शिथिलता न बरती जाए। निरीक्षण के दौरान विमल मिश्रा थानाध्यक्ष समेत सभी चौकी प्रभारी तथा थाने के कर्म मौजूद रहे।

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। श्री रामलीला मैदान में आयोजित रामलीला संचालन समिति की बैठक की अध्यक्षता समिति के रिसीवर एवं नगर मजिस्ट्रेट एपी बाजपेयी द्वारा की गई। बैठक में होलिका दहन को लेकर व्यास पुष्कर दत्त शास्त्री के निर्देशन में विचार विमर्श हुआ। और होलिका दहन कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार की गई। बैठक में निर्णय लिया गया कि 20 मार्च को प्रातः 9 बजे प्राचीन होलिका दहन स्थल पर एवं पटेल चौक में चौर बंधन का कार्यक्रम किया जाएगा। इसके पश्चात 24 तारीख को रात्रि 11:30 पर होलिका दहन प्राचीन होलिका दहन स्थल सिंधी चौराहे पर किया जाएगा। रंग 25 मार्च को खेला जाएगा। बैठक में मुख्य रूप से सिटी मजिस्ट्रेट एबी बाजपेई व्यास जी पुष्कर शास्त्री, प्राचीन देवी मंदिर के गणेश दत्त जोशी, संचालन समिति के विवेक कश्यप, एनबी गुणवंत, भवानी शंकर नीरज, मनोज गुप्ता भोलानाथ केशरवानी, प्रदीप जनोटी, तनुज गुप्ता, सौरभ अग्रवाल, बसंत अग्रवाल, पंडित विवेक शर्मा, तरंग अग्रवाल, अजय मुन्ना, योगेश शर्मा आदि उपस्थित रहे।



## विधायक सुमित ने सीसी सड़कों का किया शिलान्यास

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। विधायक सुमित ने 22.75 लाख की सीसी सड़कों का शिलान्यास एवं देवी मंदिर में जनमिलन केन्द्र के सौंदर्यीकरण व उच्चीकरण का लोकार्पण किया। वार्ड 48 मल्ली बमौरी, बलवंत कालोनी में सीसी मार्ग का शिलान्यास लागत रु. 8.27 लाख, वार्ड 37 मित्र पुरम दमुवाढ़गा में सीसी मार्ग का शिलान्यास लागत 9.66 लाख एवं शीशमहल, श्रमिक बस्ती कर्नल वार्ड स्थित देवी मंदिर में जनमिलन केन्द्र के सौंदर्यीकरण व उच्चीकरण लागत रु. 4.82 लला का विधिवत लोकार्पण कर क्षेत्रवासियों को विकास की सौगत प्रदान की। उन्होंने कहा कि आम जनमानस को सुगम आवागमन करने के लिए विधायक निधि से जितना संभव हो, लगातार कार्य किया जा रहा है। लोकार्पण कार्यक्रम में कांग्रेस महानगर अध्यक्ष गोविंद सिंह बिष्ट, मुकुल बल्युटिया, राजू नेगी, हेम पंत, गोपाल बिष्ट, बीएस पाँगी, शेर सिंह तोलिया, धीरेन्द्र पाँगी, प्रेम बृजवाल, बहादुर बिष्ट, गोकर्ण सिंह बिष्ट, हेम महतोलिया, हीरा पाँगी, सविता गुप्तरानी, गीता बहुगुणा, मन्मू गोस्वामी, दीपा, सुनीता टप्टा, ममता नेगी, पवन कनौजिया, महेंद्र सिंह, मनोज आर्य, तारा सिंह महय, लाल सिंह बोरा, धनी प्रसाद, रेनु शुक्ला, आकाश टप्टा, विराज आर्य, दौलत सक्सेना, पुष्पा सम्मल, पंकज सनवाल, बालम सिंह मेहरा, सुरेन्द्र नगरकोटी, दिवेश तिवारी, बलवंत बोरा सहित अन्य लोग मौजूद रहे।



**धन श्री गुरु ग्रंथ साहिब जी दी अपार बख्शीश सदका**  
**धन श्री 108 संत बाबा गोपाल सिंह जी दी**  
**मर्यादानुसार हर साल की चेत की 5 को**  
**श्री गुरुग्रंथ साहिब जी के पाठ का भोग पड़ता है।**

**महान गुरुमत एवं सन्त समागम**

**सोमवार 18 मार्च 2024**

**समय: सवेरे 10 बजे से 2:30 बजे तक**

**गुरु का लंगर अटूट बरसेगा**

**दास अशोक सिंह जी मुख्य संयोजक**





# तीन माह के आत्मसुरक्षा प्रशिक्षण शिविर का समापन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। समग्र शिक्षा, उत्तराखंड एवं जिला अधम सिंह नगर शिक्षा विभाग के अंतर्गत बालिकाओं की सुरक्षा, सम्मान एवं स्वावलंबन हेतु राजकीय कन्या उच्च प्राथमिक विद्यालय, किच्छा, विकासखंड रुद्रपुर में तीन माह से चल रहे रानी लक्ष्मीबाई बालिका सुरक्षा कार्यक्रम आत्म सुरक्षा प्रशिक्षण शिविर का समापन शुक्रवार को कराटे प्रतियोगिता के साथ किया गया। इस दौरान विद्यालय की प्रधानाचार्या श्रीमती मीना शर्मा ने छात्राओं को खुद की सुरक्षा के लिए तत्पर रहने का संकल्प दिलाया। कहा कि सेल्फ डिफेंस का अर्थ है कि खुद की रक्षा करना न कि किसी को हानि पहुंचाना। महिलाओं को सेल्फ डिफेंस बहुत जरूरी है, इसलिए प्रशिक्षण में उन्हें हिस्सा जरूर लेना चाहिए ताकि वह मौका आने पर हर स्थिति से निपट सकें। साथ ही विद्यालय अध्यापिका रैनक बेगम ने कहा



कि आज जिस तरह की घटनाएं महिलाओं और लड़कियों के साथ हो रहीं हैं, उसके लिए यह प्रशिक्षण काफी मददगार साबित होगा। प्रशिक्षण शिविर में जिला जु-जित्सू एसोसिएशन अधम सिंह नगर के महासचिव सेंसेई ऋषि पाल भारती एवं सहयोगी प्रशिक्षक गुलशन कुमार द्वारा छात्राओं में खुद की रक्षा का आत्मविश्वास

जगाया गया, ताकि वे किसी भी परिस्थिति का सामना खुद कर सकें। सेंसेई ऋषि पाल भारती ने कहा कि अपराध समय और स्थान का इंतजार नहीं करता है, आपके साथ कोई अपराधिक घटना कभी भी और कहीं भी हो सकती है। छात्राओं को पंच बांध ना, शरीर की कमजोर कड़ी पर वार करना, किसी की पकड़ से खुद को छुड़ाने के साथ

पैरों से वार करना, पेन के जरिए हमला करना, दुपट्टे के इस्तेमाल से अटैकर को धूल चटना जैसी तकनीकों के साथ साथ छात्राओं को की-हॉम में ब्लॉक, पंच, किक, काता, रोल, श्रो एवं महत्वपूर्ण तकनीकों को सिखाया गया। प्रतियोगिता में विभिन्न आयुवर्गों को फाईटिंग इवेंट में सुमन, शिवानी, कशिश, अंजली, साहिबा,

मन्तशा, हरप्यारी, मुस्कान, खुशी गुप्ता ने स्वर्ण पदक, कशिश, आकांशा, अंशिका, नेहा, मन्तशा, शिवानी, सहरीन, फिजा, चरणजीत ने रजत पदक, गुलनाज, शिवानी, आलाफिया, रीफा, मुस्कान, सोनी देवी, अलीशा, कुमकुम, दीपिका, कविता, शिफा, चांदनी, दीपांशु, नूरशिफा, नाजिया, आरजू, युसूफा,

मनीषा ने कांस्य पदक प्राप्त किए। समापन अवसर पर सभी पदक विजेता खिलाड़ियों को पदक पहनाकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर विद्यालय परिवार की रोनक बेगम, अल्पना चतुर्वेदी, कविता वर्मा, पूनम चड्ढा, ललिता चौबे, चारू त्यागी, कलावती पांडेय सहित अन्य अभिभावक मौजूद रहे।

## पानी की किल्लत से श्रमिक परेशान पुलिस ने तोड़ी कच्ची शराब की भट्टी

चोरगलिया (उद संवाददाता)। उत्तराखंड सरकार को अपने राजस्व की चिंता तो है, लेकिन जिन नदियों में श्रमिक काम करते हैं उन श्रमिकों की परेशानी से ना तो वन निगम को कोई फर्क पड़ रहा है, ना ही सरकार इसमें कोई सुध लेती नजर आ रही है। उत्तराखंड की नदियों में उत्तर प्रदेश के साथ-साथ बिहार से हजारों की संख्या में श्रमिक काम करने के लिए आते हैं, श्रमिकों को वन निगम द्वारा कंबल, दवाइयां, जूते, पानी के थर्मस इत्यादि कई उपकरण दिए जाते हैं, जो एनजीटी के नियमों में भी सम्मिलित हैं, लेकिन यहां वन निगम की कहानी रामभरोसे नजर आ रही है, मार्च

माह बीतने को है, गर्मी अपनी चरम सीमा पर है, लेकिन श्रमिकों को पानी की किल्लतों से जूझना पड़ रहा है, नदी के गेटों पर लगे पानी के नल सूखे पड़े हैं।

सामना तो करना पड़ ही रहा है, वही पानी के टैंकर नदियों में न होने से श्रमिकों को पानी की बूंद भी नसीब नहीं हो रही है। श्रमिकों का कहना है वह कई किलोमीटर दूर से पानी पीने की व्यवस्था जैसे तैसे कर रहे हैं। बड़े सवाल वन निगम के ऊपर खड़े होते नजर आ रहे हैं कि आखिर वन निगम के द्वारा अक्टूबर माह में पानी के टैंकर की टेंडर



पानी के टैंकरों की टेंडर प्रक्रिया अक्टूबर माह में हो चुकी है, लेकिन वर्तमान में गेटों पर पानी का छिड़काव व नदी में पानी का छिड़काव न होने की वजह से, वन निगम के कर्मचारियों व श्रमिकों को धूल का

प्रक्रिया कर दी गई थी, बावजूद उसके अभी तक नंधौर नदी के गेटों में पानी का छिड़काव नहीं हो पा रहा है, वहीं दूसरी तरफ श्रमिकों को मिलने वाली सेवाएं भी ठंडे बस्ते में नजर आ रही हैं।

कालाढूंगी (उद संवाददाता)। पुलिस ने नशे के खिलाफ अभियान चलाते हुए एक कच्ची शराब की भट्टी को नष्ट कर दिया। एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा के निर्देशन में जनपद में चलाए जा रहे नशे के खिलाफ अभियान के तहत शुक्रवार को थाना अध्यक्ष भगवान सिंह महर कोटाबाग चौकी प्रभारी रमेश चन्द्र पन्त, के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा मुखविर की सूचना पर गडपू जंगल क्षेत्र से अभियुक्त मंगत सिंह पुत्र इन्दर सिंह निवासी ग्राम मोहली जंगल पोस्ट ऑफिस बजवानगला थाना कैलाखेडा जनपद अधम सिंह नगर को कच्ची शराब बनाते समय मय शराब भट्टी, व कच्ची शराब बनाने के उपकरण व 60 लीटर अवैध कच्ची के साथ गिरफ्तार किया गया तथा मौके दो लोहे के ड्रम, दो मिट्टी की हांडी, दो पाईप, प्लास्टिक का टब, दो ड्रमों ड्रमू



में करीब 200 लीटर लहन को भी नष्ट किया गया। अभियुक्त के विरुद्ध थाना कालाढूंगी में एफआईआर 27/2024 धारा 60(1), 60(2) आबकारी अधिनियम का अभियोग पंजीकृत किया गया,

जिसके बाद अभियुक्त को न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया। टीम में उपनिरीक्षक रमेश चन्द्र पन्त, अखिलेश तिवारी, हीरा राम, स्वरूप सिंह, रविन्द्र सिंह आदि पुलिस कर्मी शामिल थे।

## श्रद्धालुओं का जत्था अयोध्या धाम रवाना

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बंदी केदार सेवा मंडल के तत्वाधान में श्रद्धालुओं का जत्था शनिवार सुबह श्री रामलला दर्शन के लिए अयोध्या रवाना हुआ। इस दौरान जय श्री राम के उदघोषों से वातावरण गुंजायमान हो उठा। यात्रा

में शामिल श्रद्धालुओं ने बताया कि अयोध्या में दर्शन के बाद सभी श्रद्धालु 19 मार्च की रात्रि वापस लौटेंगे। को रात वापसी आए गी यात्रियों ने जय श्रीराम का नाम उदघोष करते हुए रवाना हुए। इस दौरान जत्थे में अशोक गुम्बर, रोनिंक

नारंग, अनिल कालरा, ज्ञान अरोरा, सरला अरोरा, रमेश चौहान, यमन बब्बर, राजू, प्रमोद शर्मा, राजू त्रिखा, सोनू मदान, विशाल आनंद, गुलशन नारंग, हिमांशु मदान, सक्षम छाबड़ा, दीपांशु बब्बर, त्रिवेन्द्र रावत आदि शामिल थे।



## हल्द्वानी में काठगोदाम से लामाचौड़ तक बनेगी रिंग रोड, प्रस्ताव भेज

हल्द्वानी। हल्द्वानी में रिंग रोड बनने की एक बार फिर आस जगी है। शासन रिंग रोड को दो चरणों पर करने में विचार कर रहा है। लोनिवि ने काठगोदाम से बाया कठघरिया होते हुए लामाचौड़ तक रिंग रोड बनाने का प्रस्ताव शासन को भेज दिया है। यह सड़क 16.73 किलोमीटर लंबी है। इस सड़क पर 792.42 करोड़ रुपये खर्च होना है। लोनिवि ने शासन से जमीन अधिग्रहण के लिए बजट मांगा है। शहर पर लगातार यातायात दबाव बढ़ रहा है। इसे देखते हुए 51 किलोमीटर रिंग रोड का प्रस्ताव बनाया गया। इस

रिंग रोड को चार सेक्टर में बांटा गया। इनमें से दो सेक्टर पर एनएचएआई काम कर रहा है। लोक निर्माण विभाग के पास काठगोदाम से कठघरिया होते हुए लामाचौड़ और लामाचौड़ से जंगल किनारे-किनारे होते हुए गन्ना सेंटर रामपुर रोड तक का काम है। अब लोनिवि सेक्टर चार काठगोदाम से कठघरिया होते हुए लामाचौड़ तक रिंग रोड बनाने पर विचार कर रहा है। लोनिवि ने शासन को काठगोदाम से कठघरिया होते हुए लामाचौड़ 16.73 किलोमीटर लंबी सड़क के लिए 792.42 करोड़ रुपये का

प्रस्ताव भेजा है। दूसरे चरण में सेक्टर एक में रखे गए लामाचौड़ से फुटकूआं के बीच रिंग रोड बनाने की योजना है। करीब 11.13 किलोमीटर लंबी सड़क पर काम किया जाएगा। इसमें 22.36 हेक्टेयर वनभूमि, 27.17 हेक्टेयर कृषि भूमि और 2.66 हेक्टेयर निजी भूमि आ रही है। इस सेक्टर में 275 पेड़, 143 बिजली के पोल, 7 टेलीफोन पोल, 3 स्ट्रीट लाइन, 7 ट्रांसफार्मर को हटाया जाएगा। इस सड़क को बनाने में करीब 415.24 करोड़ रुपये के खर्च का अनुमान है, जिसका प्रस्ताव लोनिवि ने तैयार किया है।

# गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

**डॉ. ऑचल डीगारा**

बी.डी.एस, एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट  
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कोंसर्वेटिव डेन्टिस्ट  
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | ☎ 7452880018, 05944-245666